
AUXOIS BOURGOGNE ENCHERES 
Me Marie-Agnès Colliette 

 Commissaire-priseur judiciaire et habilité 
Agrément n°2002-311 

 

HÔTEL DES VENTES 
08 Avenue Jean Mermoz - 21140 SEMUR EN AUXOIS 
Tél. 03.80.97.21.60 - Email : agnes.colliette@orange.fr 

Téléphone pour la vente : 06.71.86.28.52 
 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

SAMEDI 25 MARS 2017 
à 9h30 et à 14 h 

 
 

Sur place, à ESSEY (21320)  
5, Place de la Mairie 

 
Après Succ. : Nombreux lots divers provenant de réserves 

d'Antiquités, d'Objets de décoration et de Brocante 
d'un amateur : Art Populaire, Instruments de musique 

dont Clavecin, Céramiques XX°, Tableaux XIX° et XX°, 
Cartel Louis XV, Suspensions, Mosaïque, Vitrail, 

Console murale, Eléments de boiserie,  
Portes d'Armoires XVIII°, 

Pierres sculptées, Mobilier XIX° et de style 
Auges, Puits, Pompe, Meules, Plaques de cheminée, 

Bar, Jacuzzi, Appareils de sport etc. 

 
  

Exposition publique : 
Vendredi 24 mars de 15h à 18h et Samedi 25 mars de 9h à 9h30 

 
Téléphone pendant la vente : 06.71.86.28.52 

 
Frais de vente : 25 % 
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1 Suspension lampe à pétrole laiton et globe opaline blanche. D. 30 cm 
 

 

2 2 Globes en opaline verte D. 30 et 34 cm, 1 Vasque en verre moulé Art Déco, 
1 Monte et Baisse avec coupelle en verre, 1 Coupelle en opaline blanche 
 

 

3 3 Globes opaline blanche, 1 Globe opaline verte D. 39,5 cm 
 

 

4 Encrier double en bronze XIX°, Encrier en bronze XIX°,  Paire d'Appliques de 
piano en bronze, Accessoires de Lampe à pétrole, Coupe sur pied en verre moulé 
bleu, Coupe sur piédouche en porcelaine Napoléon III, Appareil photo Kodak 
Brownie, Lampe en porcelaine blanche à sujets d'angelots musiciens,  
Vase avec applique en étain 

 

5 Garniture de cheminée en marbre  rose Fin XIX° Début XX° : 
Pendule et Paire de Candélabres à 5 branches 
 

 

6 
 

2 Bourdaloue dont 1 en faïence de Creil, 1 Jardinière en faïence blanche,  Vase 
de mariée en porcelaine blanche XIX°  
 

 

7 
 

Paire de Bougeoirs en laiton époque Restauration, Paire de Bougeoirs en 
bronze de style Louis XIV, 1 Bougeoir à poussoir et cuvette, 1 Bougeoir à main, 
1 Réservoir de lampe pigeon 
 

 

8 
 

Soupière en porcelaine blanche XIX°, Puisette en faïence blanche  

9 Paire de Lampe à huile, 2 Paires de Bougeoirs en laiton XIX° 
 

 

10 Partie de Service de Table et Sucrier en porcelaine de Limoges 
 

 

11 Assiette creuse en faïence Epinal XIX°, 2 Assiettes en faïence de l'Est XIX°, 
Assiette en faïence de Montereau, 2 Plats en porcelaine, Vase en Vallauris 
 

 

12 1 Paire de Bougeoirs en étain XIX°, 1 Paire de Bougeoirs en laiton XIX°, 
2 Bougeoirs à main, 2 Bougeoirs en laiton 
 

 

13 Lot de Bibelots : moutardier en forme de homard en faïence rouge,  
Sujets en biscuit, verre filé, etc. 
 

 

14  Paire de Bougeoirs en laiton, Bougeoir à poussoir, Bougeoir en laiton 
 

 

15 Métal Argenté : Bannette, Chauffe plat, Service à poisson dans son écrin, 
2 Bonbonnières en albâtre, Lot de Couteaux manche ivoire 
 

 

16 Mortier et son pilon en bronze, Plat et Théière en étain,  
Nécessaire de fumeur en bois sculpté 
 

 

17 Objets découverts lors de  fouille  dont  2 Haches anciennes, Machettes, 
Anneaux, et divers. Coffret en cuir estampé, Paniers. 
 

 

18 5 Cruches anciennes, terre cuite de grand feu et Pots à lait  
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19 Grand Pique cierge en métal argenté, base tripode, Louis XIV, XVIII° Ht 61 
Chaudron, Louches et Ecumoirs en cuivre, Moine en laiton, Petite Crèche 
 

 

20 8 Pièces de potier en terre cuite dont 2 Pots à lait  Savoie, Cruches et Pots en 
terre vernissée 
 

 

21 Chaudron tripode ancien en bronze, Franche Comté. D. 20 cm Ht. 23 cm 
 

 

22 Bassin en étain, 2 Médaillons  en plâtre représentant Jeanne d'Arc, 
2 Pieds de Lampe à pétrole en laiton  
 

 

23 3 Paires d'Appliques en bronze style Louis XV 
2 Paires d'Appliques de piano en laiton 
  

 

24 Lanterne de procession en laiton Ht 52 cm 
Lanterne de carrosse, Lampe à pétrole en laiton 
 

 

25 Elément ancien de Tourne broche en bois Ht 54 cm 
Chaufferette en fonte XIX°, Paire de Sellettes en plâtre 
 

 

26 Pied de Lampe à pétrole en faïence à décor de personnages,  Verrerie, 
Carafe, Vide poche oiseau, Robinets de tonneau en bois, Eléments anciens 
d'Amphores romaines, Grand Saucier en étain 
 

 

27 Curieux Cache pot  en terre cuite décorée de frises de putti, Lampe pied en 
étain, Médaillon en métal de l'Empire romain (Vespasien)  Moule ancien en bois 
 

 

28 Joli Cache pot en porcelaine de Paris à décor d'oiseaux 
 

 

29  Eléments architecturaux  en plâtre : Paire de Médaillons à décor de rinceaux 
 33 x 25 cm, Bas relief néo classique décor romain 54 x 30 cm  
 

 

30 Médaillon en plâtre de forme ovale représentant Jeanne d'Arc 
2 Paires de Bas reliefs en plâtre décor façon intaille  
 

 

31 - L. Michel : Bord de mer, h.s.t  sbg et date 1921 35x 54 cm 
- Pournin : La Petite Chaumière, aquarelle signée et datée 1978 32 x 24 cm 
- Th. Rotty : Les Remparts, eau forte signée 
- M. Durupt : Les Chalets h.s.p. sbg 22 x 31 cm 
 

 

32 - Dumesnil : Les Sapin s h.s.t sbg 33 x 46 cm 
- Nature morte aux raisins et au chaudron h.s.t 23 x 40 
- Le Jardin h.s.p – Composition abstraite h.s.t 64 x 52 cm 
 

 

33 - La Sainte Famille, biscuit et fixé sous verre représentant Ste Agnès et St Jean, 
 cylindre à musique, cadre stuqué doré. XIX° siècle 55 x 34 cm  
 

 

34 - Les Peupliers h.s.p  26x 19 cm – Les Tours aquarelle signée et datée 1892 
- Bouquet de fleurs h.s.p. datée 1895 + Encadrement en bronze 40 x 34 cm 
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35 - Dumont Gilberte (1910-1988) (Artiste Belge répertoriée comme peintre de 
 paysages) Le Calvaire h.s.t sbd  64 x 86cm 
- Les Thermes h.s.t sbd Georges datée mai 42 38 x 55 cm 
- Etude de Mains ou la poignée de sable, grande  huile sur toile 
 

 

36 - Les Pyramides h.s.t. sbd 38 x 45 cm 
- Jules Laurent : Marine, lithographie signée numérotée 150/250 49 x 69 cm 
- G. Morizeau : Bord de Lac au clair de lune, h.s.t signée 47 x 57 cm 
 

 

37 - Bateaux de pêche, h.s.t. 50 x 63 cm 
 

 

38 - E. Violet : Paysage h.s.t. sbd 45 x 54 cm 
- R. Berthomier : l'Etang h.s.t sbg 31 x 54 cm 
- Le Maréchal Ferrand et Les Tournesols, 2 pièces encadrées 
  

 

39 - Tainturier : Cour de Ferme, aquarelle sbd 30 x 46 cm 
- Les Barques h.s.p. sbd  33 x 46 cm 
- Ecole Orientaliste : Les Cavaliers aquarelle sbd 28 x 42 cm 
 

 

40 - A. Genty : La Rivière h.s.t. sbd 45 x 59 cm 
- L. Michon : Paysage hollandais h.s.t sbd datée 13 
- Nu dans le style d'Henner,  pièce encadrée 
 

 

41 - Lallemand : "Vues d'Arnay le Duc" paire de gravures en noir ( petit format)  
- "Au cabaret" et "Scène champêtre" 2 plaques traitées en bas relief     
 

 

42 - G.Gy : Paysage de Montagne h.s.p. sbg 18 x 23 cm 
- Allée forestière aquarelle sbd – Bâtiments de ferme, aquarelle sbd 
- Bollier : Paysage vallonné signé – Scène champêtre bas relief  encadrement 
  en bois noirci bombé  
 

 

43 - C.M. Delacourt : Entrée du Vieux port de Marseille h.s.carton sbg 15 x 23 cm 
- Narcisse gravure en couleurs – Marin à la pipe et Chèvre feuille 2 pièces 
  encadrées – l'Eglise dessin à l' encre de chine sbd G. Laplace  
 

 

44 - Amsterdam crayon sbd Santerne daté 52 -  25 x 31 cm  
- "Cette Liberté l'emporte malgré nous" pièce encadrée révolutionnaire 
-"Meloisey vieilles maisons" pièce encadrée   
 

 

45 - Jean Gilles 67 : Composition abstraite, aquarelle et gouache 
- Noêl Dorvill (1874-1938) (Bénézit) 2 Danseuses, lithographie en couleurs  
- Hazaguols 93 paire d'aquarelles – 2 Reproductions de Renoir 
 

 

46 - Bord de mer h.s.t. 27x 43 cm – R. Gauthey : Place du Mont Agel  sbd datée 
 23 x 32 cm  Août58 – Les Voiliers eau forte en couleurs + 2 petites peintures 
 

 

47 - E. Roret : Vase de dahlias h.s.carton – Roy : Paysage enneigé h.s.p et Pic du 
 Ger Pyrénées 2 h.s.p 
 

 

48 - A. Gianelli (XX°) : " La belle Jacqueline" h.s.p. sbg 70 x 51 cm  cadre doré 
 style L. XV 
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49 - Sirez : L'Epagneul et le Faisan h.s.t. sbg 52 x 36 cm 
- M. Delmas : Paysage aquarelle sbd 48 x 68 cm 
- Bord de rivière  aquarelle datée et signé 
 

 

50 - Bretonnes près de l'Eglise h.s.t signée Anne Marie 64,  50x60 cm 
- Jeanne d'Arc h.s.t. avec dédicace au dos "amitiés Josiane Balasko" 80 x 60 cm 
- Yvonne Vallon : maisons fleuries estampe numérotée 89/350 
 

 

51 - Gérard Jules (XIX°-XX°) : Passage sur la rivière h.s.t datée 1895 43x 31 cm 
- Importante Nature morte h.s.t. 74 x 90 cm 
- Ginette Virry 1997 : Jeanne d'Arc, aquarelle avec certificat au dos, 68x38 cm 
 

 

52 - Danov (peintre russe) : La Récolte du maïs, h.s.p. sbd et datée 94, 38x 49 cm  
 

 

53 - Le Mariage intime d'Alexandre II, pastel 34x 43 cm 
- Recuerdo (XIX°) :  l'Espagnole, aquarelle datée juillet 93 
 

 

54 - Le Pont h.s.c. sbd  25x 35 cm - Vigo : Fleurs des champs h.s.t. 54 x 46 cm 
- Berthomier : Bouquet japonais h.s.t  
 

 

55 -  Ecole Française de la fin du XVIII° : La conversation, pastel format oval,  
   cadre de style Louis XVI, 52 x 44 cm 
 

 

56 - Paule Christol-Peire : Bateaux au port, gouache sbg 36 x 43 cm 
 

 

57 - " La Saignée " panneau composé de 6 carreaux en faïence, Portugal ou Italie 
 

 

58 - Paysage de montagne h.s.p sbd – La Forteresse et le pont h.s.p 30 x 23 cm 
- Gomery : L'Eglise, h.s.p.  – Montemarsan au XVII° crayon 23 x 47 
- Notre Dame de Brou Monographie – Cadre photo style Rocaille en bois sculpté 
 

 

59 - Bord de mer h.s.p. sbd  46 x 53 cm 
 

 

60 - Grand Vase de fleurs pastel sbd 
- Lac de Montagne aquarelle sbd et encadrée 21 x 31 cm 
 

 

61 - Gramophone en bois de marque "La Voix de son maître" trompe 
   et pavillon en cuivre jaune  
 

 

62 - 5 Instruments de musique en cuivre à vent : Trompettes à piston et  
  Cornets à 3 pistons   
 

 

63 - Accordéon Diatonic vendu en l'état.  Estimation 10 € 
 

 

64 - Trompe de sonnerie de Théâtre en cuivre  longueur 117 cm 
 

 

65 - Piano forté par Ignace Pleyel et compagnie 1827-1834 en placage 
  de palissandre posant sur un piètement en X et pédalier en lyre. 
  Epoque Louis-Philippe. L 177 P 80 cm  Estimation 200 €   
  

 

66 - Clairon à piston ancien  dans son étui (vendu en l'état) 
 

 



 5 

67 - Clavecin italien à décor peint laqué noir et or à un clavier. Quatre personnages 
   chinois dans des médaillons ornent l'abattant et la ceinture. Il repose sur un 
   piètement cambré. Estimation 400 € 
 
 

 

68 - Phonographe de salon en chêne, tête de lecture à aiguilles, haut parleur 
  à volets, intégré (manque la manivelle, quelques aiguilles). Estimation 40/50 
 

 

68 
bis 

- Accordéon pour enfant  "The Régal Concertina" Made in Germany. 
   Dans sa boîte. Bon état  Estimation 30/40 € 
 

 

68 
ter 

- 2 Etuis pour violon, Lot de Disques 33 et 45 Tours  

69 - Important Cartel  à poser de forme violoné en marqueterie Boulle en écaille 
   brune et laiton, surmonté d'une Renommée. Riche Ornementation de bronzes 
   ciselés et dorés tels qu'un aigle en terrasse, rocailles, cartouches, etc. 
   (mécanisme 1730-1750) Atelier Thurot. Epoque Louis XV Milieu XVIII° 
   (manques, restauration à prévoir)  Hauteur : 84 cm Largeur 40 cm. 
   Estimation : 1.000/1.500 € 
 

 

70 Eléments de boiserie : Porte ancienne en chêne naturel à 2 panneaux moulurés 
et son encadrement. L 93 Ht. 142 cm. Paire de petites Portes de style Louis XIII 
en chêne à décor de losanges et feuilles d'eau L 69 Ht 83 cm. On joint une Glace 
à cadre en bois naturel mouluré. Estimation : 50/60 € 
 

 

71 - Régulateur de parquet. Cadran en émail blanc marqué Jules Chatelain 1922 
  Heures, minutes et secondes. Grand balancier à 9 tiges, grosse lentille en 
  laiton. Caisse peinte faux bois. Ht. 235 cm. Estimation 250/300 
 

 

72 - Paire de Portes de lit clos breton en chêne richement  sculpté, entrées de 
  serrure en laiton. Ht : 192  L : 123 cm.  Estimation : 60 € 
 

 

73 - Horloge comtoise cadran émail blanc marqué Chassagne Arnay le Duc, 
 entourage en laiton estampé, caisse bois peinte à décor floral  
 

 

74 - Horloge comtoise caisse en pin 
 

 

74 
bis  

- Devant d'Armoire  en bois fruitier sculpté d'une rosace, deux portes à deux 
   panneaux moulurés Louis XV,  pieds cambrés. Ht. 210  L. 134. 
   Estimation : 150 € 
   

 

75 - Bas relief en pierre calcaire représentant une scène de cavaliers égyptiens dans 
   un décor de papyrus (accident). Ht. 123 L. 67 cm 
 

 

76 - Petit Secrétaire de dame en acajou, ouvrant à 1 tiroir, 1 abattant découvrant 
  4 tiroirs et 2 casiers et 2 portes basses. Montants à cannelures terminés par 
  des pieds fuselés.. Dessus marbre rouge veiné (acc.). Epoque Directoire. 
  Fin XVIII°, début XIX°. Ht.127 L. 73 cm.  Estimation 100/120 € 
 

 

77 - Coiffeuse style Louis XV en bois de placage marqueté. Plateau ouvrant 
  par trois volets. Travail des Années 30  Ht. 76 L 79 cm. Estimation : 80/120 € 
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78 - Paire de Chaises style Louis XVI à dossier ajouré à colonnettes. Garniture 
  de velours rouge. Estimation : 15/20 € 
 

 

79 - Roue avant de Grand Bi. Pédales en bois. Diamètre 88 cm. Vers 1880/1885 
 

 

80 - Elément de Boiserie : Porte en chêne naturel  mouluré Louis XIV.  
  Epoque XVIII°. Ht 107 L.86 cm 
 

 

81 - Grande Paire de Portes en chêne à 3 panneaux moulurés Louis XV avec leur 
  dormant et encadrement. Ile de France ou Lorraine fin XVIII°, début XIX° 
  Ht 230  Larg. 150 cm – Paire de portes de Buffet style Henri II – 3 Traverses 
 d'armoire en bois naturel sculpté. 
 

 

82 - Œil de Bœuf en bois peint faux bois et incrustation de nacre, cadran 
  émaillé. Fin du XIX°. Estimation 30/40 € 

 

83 - Paire de Chenets en fer forgé, 1 Landier et 2 Chenets dépareillés 
 

 

84  - Plaque de Cheminée en fonte à fronton arrondi ornée des armes de France 
   couronnées. Epoque XVIII° - Ht 82 x 63 cm. Estimation : 40/70 € 
 

 

85 - Grand Lustre corbeille en métal doré et pampilles en verre éclairant 
  à 12 bras de lumière.  D. 88 cm. Estimation : 120/180 € 
 

 

86 - Sellette murale style néo gothique en terre cuite peinte polychrome. 
  Ht. 58 Larg. 53 cm. Estimation : 40/50 € 
 

 

87 -  5 Gaufriers d'âtre à palettes en fer forgé. XIX°, 1 Crémaillère XIX°, 
   1 Trépied  Estimation : 50/70 € 
 

 

88 - Paire de Supports d'enseigne à décor floral, en fer forgé. XIX° 
 

 

89 - Sellette en bois peint beige rosé, Présentoir à étagères réglables en bois peint 
 de couleur crème, Lutrin en bois laqué blanc. 
 

 

90 - 2 Chapiteaux en pierre sculpté, 1 Balustre en marbre veiné gris 
 

 

91 - Amphore ancienne + Grand Rat de cave sur pied en fer forgé. 
 

 

92 
 

- Poêle à bois en faïence verte de Toul Aubry, à décor en relief Art Nouveau 
  de chrysanthèmes. Dessus marbre veiné beige et blanc.  H. 106 L. 51 cm.  
  Vers 1900. Estimation : 60/80 € 
  

 

93 - Grande Suspension Art Nouveau en fer forgé et vasque en verre moulé. D. 65  
  Vers 1900 Estimation : 30/40 € 

 

94 - Suspension en fer forgé à décor de pampres de vigne et vasque en verre moulé. 
  Vers 1900  D. 70 cm 
  Estimation : 30/40 € 

 

95 - Suspension en fer forgé et vasque en verre opalescent moulé. Vers 1930 
   D. 65  Estimation 30/40 €  
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96 - Panneau décoratif en mosaïque polychrome, dans le style des maisons 
  romaines, à motif central de putti ailé, décor végétaliste et bordure à entrelacs.  
  Dimensions : 109 x 80 cm   
 

 

97 - Bureau ministre à caissons des Années 30 ouvrant à 6 tiroirs 
  et 1 tiroir central.  
 

 

98 - Buffet Saint Hubert en acajou.  Epoque Louis Philippe Larg.116 cm 
 

 

99 - Suspension globe opaline blanche et lampe à pétrole en faïence rose 
   à décor floral. 
 

 

100 - Lustre de style hollandais à triple boule de laiton et 2 rangées de 6 lumières. 
 

 

101 -  
 

 

102 - Colonne et Vase Lampe à piédouche en albâtre électrifiée. Hauteur totale 122  
 

 

103 - Petit Poêle en fonte à 2 feux, pieds cambrés. L. 59 cm  
 

 

104 - Petit Poêle en fonte à 2 feux  pieds droits. L. 62 cm 
 

 

105 - Guéridon violoné en acajou. Epoque Napoléon III  L. 106 cm 
 

 

106 - Paire de Vis de Pressoir  Ht. 99 cm - Lampe composée d'un chaudron 
  et d'une crémaillère en fer forgé ht. 152 cm – Carillon baromètre thermomètre 
  style Henri II  ht 83 cm 
 

 

107 - Elément architectural  ancien en pierre sculpté destiné à supporter  
  une statue. Ht 34  x 59 cm 
 

 

108 - Manteau de Cheminée en bois peint faux marbre  ht 112 L. 120 cm  
  Serviteur de cheminée et 3 pelles. 
 

 

109 - Important Fléau de balance à bras égaux en fer forgé L 112 cm  
  Ancre de marine pour les péniches de la Saône. 70 x 42 cm Estimation 50/60 € 
 

 

110 - Calendrier maçonnique,  crucifix, statue, divers 
 

 

111 - Grand Tapis à médaillon central sur fond rose 240 x 400 cm  
 

 

112 - Tapis à fond crème et rose (délavé) 240 x200 cm 
 

 

113 -  Joli Tapis à médaillon central sur fond crème 240 x 200 cm 
 

 

114 - Tapis à fond jaune moutarde 180 x 240 cm 
 

 

114 
bis 

- Tapis à décor floral avec guirlandes sur fond rouge brique  240 x 200 cm 
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115 - Petite Table de style Renaissance italienne en noyer,  plateau  carré aux 
  angles agrémentés de toupies reposant  sur 4 fûts tournés et sculptés réunis 
   par une entretoise. Epoque XIX°   77 x 76 cm Estimation 150/180 € 
 

 

116 - Table à volets en noyer à 4 pieds balustre. L. 123 cm  Estimation : 60/70 € 
 

 

117 - Table travailleuse violonée en acajou à 2 abattants sur les côtés, 4 pieds 
  à enroulement réunis par une entretoise. Epoque XIX° L. 128 cm 
  Estimation : 80 € 
 

 

118 - Guéridon violoné en acajou, fût balustre terminé par 4 pieds à enroulement. 
. XIX° L. 115 cm Estimation : 40/50 € 
 

 

119 - Petite Table Louis XIII en noyer, un tiroir en ceinture. 90 x 49 ht 75 cm 
  Estimation : 150 € 
 

 

120 - Guéridon en acajou, fut central. Dessus marbre gris Sainte Anne.  
  Epoque Directoire. Diamètre : 80 cm. Estimation : 150/180 € 
 

 

121 - Jolie Table à volets en noyer reposant sur 4 pieds tournés.  
  Epoque Louis-Philippe. L. 114 cm. Estimation : 80/100  € 
 

 

122 - Guéridon tripode à plateau basculant en frêne. Milieu XIX° 
  L 108 cm. Estimation 40/60 €  
 

 

123 - Console ½ lune formant table ronde à ceinture en noyer reposant sur des 
  pieds tournés. Epoque Restauration L 108 cm. Estimation : 120/150 € 
 

 

124 - Guéridon ouvrant en chêne, fût central à bulbe, terminé par  4 pieds 
   en console retournée. Style Henri II. L 114 cm Estimation : 60/80 € 
 

 

125 - Table de salon à ceinture en acajou à bulbe central terminé par 4 pieds à 
   volutes.  Dessus de marbre blanc. Fin XIX°. L 130 ht 80 cm  
 

 

126  - Table ovale à abattants à 6 pieds balustre tournés en noyer. L 133 cm 
   Estimation : 100 € 
 

 

127 
 

- Grande Table à volets en noyer reposant sur 6 pieds torsadés. L. 128 cm 
   Estimation : 100 €  
 

 

128 
 

- Guéridon en acajou reposant sur un fût central à bulbe terminé  
  par 4 pieds griffe. Travail anglais du XIX°. Estimation : 60/70 € 
 

 

129 
 

- Table à allonges en acajou à 6 pieds parapluie à roulettes. Vers 1840 
   Epoque Louis-Philippe. L. 112 cm  3 allonges. Estimation : 300/400  
 

 

130 
 

- Table ovale ouvrante, à bandeau, à 6 pieds balustre, en noyer.  L. 121 cm  
  Estimation : 150/180 € 
 

 

131 
 

- Table à allonges en noyer à fût central terminé par 4 pieds à volutes.  
   Début XX° L. 127 cm. 3 allonges. Estimation : 200/280  
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132 
 

- Meuble de Toilette en placage de noyer ouvrant à 2 tiroirs et 2 portes. 
  Dessus marbre blanc à gradin. Début XX° - Vers 1900  L. 100 cm 
  Estimation : 30/50 € 
 

 

133 
 

- Commode Louis Philippe parisienne à doucine  en placage de ronce de 
   noyer ouvrant  à 4 rangs de tiroirs. Dessus marbre gris Sainte Anne (acc.).  
   L. 128 cm. Estimation : 60/80 € 
 

 

134 
 

- Commode Louis Philippe en placage de ronce de noyer ouvrant à 4 rangs 
  de tiroirs. Dessus marbre gris Sainte Anne mouluré. L. 130 cm 
  Estimation : 60/80 € 
 

 

135 
 

-  Commode dit "de sacristie " en noyer ouvrant par une tirette encadrée par 2 
   petits  tiroirs  et 3 larges tiroirs. Epoque XVIII° L. 133 cm. Estimation : 300 € 
 

 

136 
 

- Bahut Louis-Philippe formant pétrin en noyer ouvrant par un abattant 
  et 2 portes. L. 123 cm. Estimation : 50/80 € 
 

 

136 
bis 

 

-  Bar en chêne et bois fruitier de forme arrondie à décor au centre 
   de petites moulures. Dimensions ht 1m10 x L. 2 m. 
 

 

137 - Petit Lit d'enfant à barreaux en bois naturel tourné, dés de  raccordement  
  surmontés de pomme de pins, pieds balustre. L. 105 cm. Estimation : 40/60 € 
 

 

138 - Chaise à bras "caquetoire", Fauteuil Voltaire, Large Chaise en bois naturel 
  à dossier ajouré et pieds gaine. 
 

 

138 
bis 

- 2 Chaises paillées en bois naturel 
 

 

139 
 

- Paire de Fauteuils en bois naturel tourné, de style Louis XIII, piètement 
  à entretoise recouverts de tissu imitation tapisserie. 
 

 

140 - Paire de Fauteuils en palissandre à dossier violoné, pieds avant galbés. 
  style Louis XV, époque Napoléon III 
 

 

141 - Grand Tapis à fond marron 
  

 

142  
 

- Tapisserie  

 
 

 


